



AJKAI SZÓ

ASZ

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

	A zenei élet lelke volt. Emlékezzünk Bedők Lászlóra	3. oldal
	Sodrófával az agyag ellen. Már van égetni való	4. oldal
	Fedél van a fejük felett. Jönnek az eredmények is	8. oldal

Új közösségi térrel gazdagodott Ajka

Ahol fontos a lakók véleménye



Lendületben a legifjabbak. Ők az igazi nyertesek

(Fotó: Györkös)

■ **Többgenerációs közösségi térrel bővült városunk, ami garantáltan az ajkaiak egyik kedvenc helyévé fog válni a későbbiekben, hiszen minden korosztály megtalálhatja a számára kedves elfoglaltságot a területen. A közösségi tervezéssel megvalósult parkot – ami a Móricz Zsigmond utca 22. szám alatti ingatlan mögött található – október 27-én, egy családí programmal egybekötött átadón vehette birtokba a lakosság.**

A borús őszi nap ellenére sokan látogattak ki az óvárosi helyszínre, hogy közelebbről is megismerkedjenek az új eszközökkel, térrel, amiért Dorner László alpolgármester, a terület önkormányzati képviselője már régóta, egészen pontosan 5 éve lobbizott, hogy megvalósulhasson.

Az alpolgármester nyitóbeszédében hangsúlyozta, hogy a közösségi teret az ott lakók, vagyis a helyiek ötletei révén valósították meg, amelyhez a tervezők és az önkormányzat munkatársai csak szakmai útmutatást nyújtottak. Arra is rámutatott, hogy a közös gondolkodáson túl közös összefogásból, vagyis közös finanszírozásból jöhetett létre a tér, a CLLD pályázat (helyi közösségi fejlesztési stratégia), az önkormányzat, egyéni felajánlások és több helyi cég jóvoltából, így a végeredmény valóban szívet melengető lett, hiszen együtt készült.

A beruházást Schwartz Béla polgármester adta át a helyieknek és Ajka lakosságának.

- Nagy megtiszteltetés, hogy én adhatom át a közelmúlt-

ban elkészült teret, amelynek története évekre nyúlik vissza. Dorner László alpolgármester sokat küzdött azért, hogy ez a többfunkciós park és játszótér létrejöhesse. Eleinte a terület nem is volt a városé, majd eljárási problémák adódtak, de ez már a múlt. Most már örömmel mondhatom, hogy megépítettük a 46. uniós előírásoknak megfelelő ajkai játszótérrel, ami több is, mint játszótér: ez egy igazi generációs park, amit fiatalok, családok és idősök egyaránt tudnak használni. A beruházás 15 millió forintba került, amit saját erőből nem is tudtunk volna megvalósítani, de segített az elyert CLLD pályázat és több ajkai cég is az ügy mellé állt. Az AVÉP Kft., a Baumidex Kft., a Biba 2000 Kft., illetve az Avar Ajka Nonprofit Kft. több mint 3 millió forinttal járult hozzá a fejlesztéshez. Ez egy sikertörténet, hiszen a közösségi tér környezetében egy kivételével már az összes lakóház is megújult, ezért köszönet jár az itt lakóknak, hogy jóvedelmüket, nyugdíjukat az ingatlanok szépítésére fordították – fogalmazott

a polgármester, aki beszéde zárásaként a járványhelyzetre is felhívta a figyelmet. Kérte, hogy a lakosság vigyázzon egymásra és ne becülje le a vírust, de azért próbálja meg élvezni az életet.

A polgármester után ismét Dorner László vette vissza a szót.

- Az óvárosi beruházásokat mindig is támogatta Ajka Város Önkormányzata, amiért hálás vagyok. Továbbá köszönetemet kell kifejezmem a Sportváros Nonprofit Kft-nek és a VIMSZ-nek, a két szervezet szintén sokat tett azért, hogy a tér megvalósulhasson, akárcsak az önkormányzat három munkatársa, Tóth Gergely stratégiai és fejlesztési referens, Kalóz Timea környezetvédelmi ügyintéző és Pávilicz Péter közlekedési ügyintéző. Ők a közösségi tervezésben és a KRESZ-pálya létrehozá-

teával és forralt borral kedveskedett a jelenlévőknek, arrébb pedig gulyás rotyogott az üstben.

A kisebbekre ugrálóvár, lengőteke, lovaskocikázás, közös dalolás és kézműves foglalkozás várt, míg a pihenni vágyó idősebbek az új padokon és a rendezvényre kitelepített függőfotelekben pihenhetek meg. A közösségi tér benépesült, jól megfért egymás mellett a játszani vágyó gyermekes család, a sportolni vágyó fiatal és felnőtt, valamint a beszélgetni, levegőzni vágyó szépkorú.

A KRESZ-pályán a csemeték kismotorral, rollerrel és futóbiciklivel rótták a köröket, a hullámpadon nagyobb gyerekek akrobatikáztak, vagy csak szemlélték a többieket, a work out elemek a mozogni vágyó felnőtteket vonzották, míg az óriás csúszdánál, a baba-szülő/kisteső-nagytesó hintánál és a



Az arcfestő után irány a csúszda

(Fotó: Györkös)

sában segítették a munkát. Ugyancsak köszönet jár Varga Andreának és csapatának, a Kristály-völgy Egyesület munkatársainak, akik a CLLD pályázatnál segítettek bennünket – emelte ki az alpolgármester.

Közben az átadóra egyre több család és idős ember érkezett. Maszkban, kicsit nagyobb távolságot tartva, igazi őszi forgatag vette kezdetét, ahol a jó hangulatról az átadott esz-közökön túl zene, játék és sokféle finomság is gondoskodott. A bódéi Nostalgia Nyugdíjas Klub süteményekkel, meleg

modern mászóknál a családok váltották egymást. Meg is kérdeztük őket tapasztalataikról.

- Nagyon örültem neki, hogy lesz egy új közösségi tér, főleg itt a közelünkben. A lépcsőházunkba kitett szórólapon olvastam az átadóról és egyből tudtam, hogy el szeretném hozni a lányaimat rá, mert a Kossuth-parkban tartott rendezvényeken is mindig jól érezzük magunkat. Mikor ideértünk, az volt az első, hogy lovaskocikáztunk egyet.

(folytatás a 2. oldalon)

A háborúhoz három dolog kell

Ki ne ismerné Raimondo Montecuccoli olasz származású hadvezér mondását, miszerint a háborúhoz három dolog kell: pénz, pénz, pénz. Nincs okunk kételkedni abban, hogy nemzetünk harcias kiállású nagyvezére is magának vallja ezt az alapelvet, hiszen mi másért csapólna rendre az önkormányzatok és az árvaházak költségvetését, ha nem a vírusellenes küzdelemben folytatott ádáz küzdelemhez biztosítandó anyagiak miatt. (Az, hogy közben jut más célokra is, ne ragozzuk.)

De nem alszanak a járvány elleni küzdelemben természetes szövetségesei (hú de fura ezt leírni!), a szabad magyar városok polgármesterei sem, akik azonban az enyves kezű nemzetvezető megkerülésével szeretnének az őket megillető európai forrásokhoz jutni. „Harcukban” nincsenek egyedül.

Karácsony Gergely, Budapest főpolgármestere írja Facebook oldalán: „A szabad magyar városok és települések hazai kezdeményezése után nyolc európai nagyvárosi polgármestertársammal közösen álltunk ki azért, hogy az európai uniós válságkezelési támogatások felhasználásába vonják be a városokat és az önkormányzatokat. Budapestnek, Párizsnak, Barcelonának egy a hangja. Azt szeretnénk, ha az EU előírná a tagállami kormányoknak, hogy országos válságkezelésben egyeztessenek a helyi önkormányzatokkal az ott megjelenő igényekről, másrészt azt, hogy a források egy részét közvetlenül városi gazdaságélénkítő programokra fordítsák... Az önkormányzatok jelentik a garanciát arra, hogy a támogatás eljusson azokhoz, akiket megillet, a magyar emberekhez.”

Nincs is, aki kételkedhetne ezeknek a szavaknak az igazságtartalmában. Jó esély van rá, hogy az ajkai önkormányzat is kezdeményezője lesz helyi népszavazás kiírásának, ami felhatalmazást adhat arra, hogy városunk is közvetlenül Brüsszelhez folyamodhasson védekezési alapja megerősítése céljából.

Persze ne legyünk naívak: sokan látnák szívesebben saját pusztulásukat, mint hogy a „felmentő sereg” élén ellenzéki zászlók lobogjanak.

Lékö Sándor ■

Labdaadogató gépre gyűjtenek

Labdaadogató géppel szeretnék megajándékozni az utánpótlás korú asztaliteniszezőket az Ajkai Asztalitenisz SE edzői. A gép, ami nagy segítséget jelentene az edzéseken, komoly kedvezménnyel 300 ezer forintba kerül, tudtuk meg Ughy Zoltán edzőtől. Az egyesületnek jelenleg nincs ennyi pénze, ezért kérik a sportág kedvelőit, hogy támogassák a céljukat. A kedvezményes ajánlat egy hónapig, november végéig él. Az edzők a december közepére tervezett karácsonyi ünnepen szeretnék átadni a gépet a sportolóknak. A számla tulajdonosa az Ajkai Asztalitenisz SE, számlaszám:

K&H Bank 10400810-50526851-74721009.

Új közösségi térrel gazdagodott Ajka

Ahol fontos a lakók véleménye



Igazi dzsembori volt. Zeneszóval avattak

(Fotó: Györkös)

(folytatás az 1. oldalról)

A lányok azt várták a legjobban. A játékok nagyon tetszenek, a baba-mama hinta a legjobb ötlet, ilyen biztosan nincs még egy a környéken! Nagyon klassz, hogy nagy a terület, itt biztonságosan futkározhatnak a gyerekek, nem kell félni attól, hogy kifutnak az útra. A KRESZ-pálya is tetszik, így legalább van hol gyakorolni a szabályos közlekedést. Na-

gyon pozitív dolognak tartom a mai világban, hogy ingyen volt minden. Ez sok többgyerekes családnak igazi ajándék. Jól éreztük magunkat, sok él-ménnyel gazdagodva fogunk hazamenni. Az pedig biztos, hogy hamarosan újra jövünk, hiszen alig pár percre lakunk innen - tudtuk meg Kelemené Pápai Gabriellától, aki két örökmozgó lánykáját, Nórit és Lilit hozta el a programra.

Kucska Viktória, párjával és fiával Medox-szal érkezett az átadóra. Ők is pozitívan nyilatkoztak az új közösségi térről.

- Fiamnak leginkább a nagy csúszda és az új mászóka tetszett, nekem pedig a gyerekek-szülő hinta és a nagy tér nyerte el a tetszésemet. Mivel a közelben lakunk így a későbbiekben is mindenképpen fogjuk használni a teret. A program nagyon jó volt, mondhatni családi hangulatban telt. Lehetne több ilyen rendezvény a családoknak. Lenne rá igény. A szervezőknek pedig piros pont, ugyanis a lépcsőházunkra ragasztott plakátról értesültünk a rendezvényről, tehát úgy is fogalmazhatnánk, hogy házhöz jött a meghívó - fogalmazott az édesanya.

Úgy tűnik, hogy véletlenül is két környékbeli családot sikerült megszólítanom, ám körülnézve sok ismerős akadt más városrészekből is. Ez akár Dorner László szemé-

lyes sikerének is tekinthető, ugyanis programjai város-szerte népszerűek, mindig sokan látogatnak ki a nevével fémjelzett rendezvényekre. Mindez nem meglepő, hiszen az alpolgármester a közösséggel kel és fekszik, az ő ajtaja mindenki előtt nyitva áll. Pontosan ezért illeszkedik az új tér megvalósítása is jól ebbe a képbe, hiszen a közösségi tervezés elsődleges célja a helyi lakosság mozgósítása, bevonása volt. Erről a stratégiáról Varga Andrea, az AJKAI KAPOCS (helyi akciócsoport a Kristály-völgy Egyesület vezetésével, ami a CLLD program koordinálását is magában foglalja) elnöke mesélt lapunknak, akit szintén a rendezvényen csiptünk el egy forró tea mellett.

- A CLLD program, vagyis a helyi közösségi fejlesztési stratégia már önmagában közösségi tervezéssel jött létre, hiszen az önkormányzat mellett számos civil szervezet, cég és magánszemély kapcsol-

ódott be az ötletelésbe, hogy kiderüljön, mit szeretnének az ajkai emberek. Miután ez kikristályosodott, utána jött a közös tervezés, hogy mindez milyen formában, feltételek mellett és pályázatokkal lehet megvalósítani. A stratégiából kiderült, hogy szükség van olyan városi terekre, ahol a helyi közösségek jelen lehetnek és használni tudják azokat, tehát az emberek összejöhetnek, beszélgethetnek, szórakozhatnak, kapcsolódhatnak és közös rendezvényeket tarthatnak. Fő célkitűzés volt az is, hogy a fiatalokat próbáljuk meg helyben tartani és olyan innovatív, kreatív kezdeményezéseket valósítsunk meg, amik hozzájárulnak a városban élő lakosság életminőségének javításához. Ebben a szellemben tudott pályázni Ajka Város Önkormányzata más szervezetekkel együtt. A Mórincz Zsigmond utcai tér a város első megvalósult és hivatalosan át is adott CLLD projektje, amit a

lakók már birtokba is vettek. De ott van még a padragkúti művelődési ház, ami lassan teljesen megújul és a Kaszinó nagytermének felújítása is. Ezek mindegyike közösségi tervezés eredménye. A CLLD pályázat legnagyobb „dobása”, vagyis a kulcsprojekt a Kaszinóban megvalósuló Okos ház lesz - foglalta össze dióhéjban az elnök, aki sikeresnek érzi a programot. Szerinte az óvárosi közösség nagyon jó, ugyanis tagjai könnyen bevonhatók és motiváltak, ha pozitív kezdeményezésekről van szó.

S ha már közös tervezéssel és közös finanszírozással valósult meg a többgenerációs park, természetes, hogy a nevé is közösen találjuk ki mi, ajkaiak. A javaslatokat az Ajkai Szó Online FB oldalára várjuk november 10-ig üzenetben, amiket utána szavazásra bocsátunk, hogy valóban az legyen, amit a többség szeretne.

Szr. ■



Két jó barát a kocsik bakján. Együtt tolják a város szekerét (Fotó: Györkös)



A polgármester megköszöni. Élvezzék az életet

(Fotó: Györkös)

Hatályon kívül helyezték a helyi avarégetési rendeletet

■ **Rendkívüli ülést tartott október 29-én a képviselőtestület. Az ülés összehívásának az oka rendletek módosításának határideje volt.**

A képviselő testület tagjai hatályon kívül helyezték az avar és kerti hulladék égetéséről, valamint a háztartási tüzelőberendezésekkel okozott légszennyezés csökkentésének szabályairól szóló 4/2006. (II.16.) önkormányzati rendeletet. A döntés oka, hogy az avar- és kerti hulladék égetésére vonatkozó helyi szabályozás, önkormányzati rendelet megalkotására 2021. január elsejétől nem lesz lehetőség. A határozatot központilag hozzák meg, ami minden településre érvényes lesz. Rieder András Fidesz-KDNP frakcióvezető kérdést tett fel azzal kapcsolatban, hogy hol tart a költségvetés tervezésekor már említett zöld hulladék szigetek kialakítása. Pus-kás Károly képviselő azt szeretne volna tudni, hogy a zöld hulladék ütemterv szerinti begyűjtésére az őszi és tavaszi

időszakban lesz-e lehetőség, mert a külső kerületekben ennek megoldása komoly probléma. A képviselő véleménye szerint a hulladéksziget jó ötlet, de az idős korúak nem biztos, hogy el tudják juttatni oda a zöld hulladékot. Pad Ferenc képviselő indítványozta, ha az önkormányzat rendeletalkotási jogosultsága megszűnik, tájékoztassák a lakosságot, milyen lehetősége lesz a hulladék elhelyezésére.

Válaszában Schwartz Béla polgármester megfogalmazta, a szeptemberi tájékoztatójában említette, hogy több intézkedést elhalasztanak, ezek közé tartozik a Zöld világ program is, ami a hulladék gyűjtéséről, hasznosításáról, az árkok tisztításáról szól, és azok segítéséről, akik nem tudják a házuk előtti területet megtisztítani. Az intézkedés jelentős költségvetési

hatása miatt ideiglenesen felfüggesztik azt. A képviselők egyhangúlag, 15 igen szavazattal elfogadták a napirendi pontot.

Az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló önkormányzati rendelet bizonyos mellékleteit is módosították a képviselő-testület tagjai.

Az ok az Ajkai Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola, Általános Iskola, Sportiskola és Kollégium Csodavár Általános Iskola (8400 Ajka,

Bródy Imre utca 6.) új intézményegységének, valamint a Központi Háziorvosi Ügyelet helyének és címének változása. A háziorvosi ügyeleti ellátás az Ajka, Iparos utca 8.szám alatt működik. Az ellátási területe Ajka, Cseh-bánya, Halimba, Kislőd, Magyarpolány, Nyirád, Ócs, Szentgál, Szóc, Úrkút, Város-lőd.

Módosították a képviselők az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló rendeletet. Az önkormányzat forgalomképtelen törzsvagyonai elemei közül a belvárosban található Szabadság tér - Deák Ferenc utca - Petőfi utca által közrefogott 4 hektár 1124 négyzetméteres ingatlan megnevezése a kivett közterületről kivett beépítetlen területre változik.

Az ingatlan az új területi besorolásának megfelelően az önkormányzat üzleti vagyonelemeinek részévé válik.

(ta) ■



Maszkban az ellenzék is. Késik a Zöld világ program

(Fotó: Györkös)

Hatvan ovis ismerkedhet az angol nyelvvel

Hatvan gyerek ismerkedik játékosan az angol nyelvvel az Ajka Városi Óvoda Partakparti és Hétszínvirág tagintézményében. A középső és nagycsoportos gyerekek havi 10 órában gyakorolnak *Halmay Zsuzsával. Ráczné Németh Csilla* óvodavezetőtől megtudtuk, hogy szülői igényre vezették be az idegen nyelvű foglalkozást. Minden igényt ki tudnak elégíteni. A gyerekek lelkesek, érdeklődők, egy hónap után

már ismerik a köszönést, a bemutatkozást, az állatok neveit, élőhelyeit, valamint több angol nyelvű gyermekdalt. A cél az, hogy felkeltsék az érdeklődésüket a nyelv iránt, amit iskolás korukban így már könnyebben elsajátíthatnak. A foglalkozások óvodai időben zajlanak, így a szülőnek nem kell másra vinni a gyereket, az intézményben biztosítják a szolgáltatást.

(ta) ■

Ezüstérem a rendész tanulók csapatának

Negyedik éve áll a dobogón a Veszprém megyei középiskolák számára kiírt honvédelmi versenyen a Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Technikuma és Kollégiuma csapata. Az idén a dobogó második fokán állt a 12/B osztályos *Toki Dániel, Krasztel Nikolasz, Fazekas Gergő* és *Zsiri Máté*. Tavaly ugyanezzel az összetételű csapattal nevezett az iskola, akkor az első helyezést szerezték meg. Az idén minimális különbséggel kerültek a második helyre, tudtuk meg *Joó Csaba* felkészítő tanártól. A versenyt október 8-án rendezték Veszprémben 12 csapat részvételével. A tanár büszke a diákjaira, akik kézigránát dobásban, mátrixfutásban és tereptani ismeretekben a legjobbnak bizonyultak. A váltófutásban mindössze két másodperccel maradtak le a győztestől.

(ta) ■

Emlékezzünk Bedők Lászlóra



A Zeneiskolánál Bedők László emlékére mécseseket és gyertyákat gyűjtottak tisztelői (Fotó: Györkös)

2020. október 22-én, életének 66. évében elhunyt Bedők László, az Ajkai Zeneiskola nyugalmazott zenepedagógusa, klarinéttanára.

1954. szeptember 28-án született Győrben, ott tanult a Richter János Zeneművészeti Szakközépiskolában, majd Pécsen szerzett klarinét tanári diplomát. 1981-ben kezdett el tanítani az Ajkai Zeneiskolában. 1986-tól megszűnéséig tagja volt a Veszprémi Filharmonikus Zenekarnak, mint második klarinétos.

A teljesség igénye nélkül idézzük fel Bedők Tanár úr,

városunkban eltöltött majd 40 éves munkásságát! A három évenként megrendezésre kerülő Megyei Fafűvös Versenyeken (1984, 1987 és 1990) Arany, Ezüst és Bronz fokozatokkal tért haza növendékeivel. Felkészítő munkáját 1987-ben nívódíjjal jutalmazta a zsűri. 1991-ben megalakította az Ajkai Renszánsz Együttest, mellyel mind a hazai mind a nemzetközi versenyeken

nagy sikerrel szerepelt. 1998-ban útjára indította a Veszprém Megyei Furulyaversenyt, melynek a mai napig az Ajkai Zeneiskola ad otthont. Pedagógiai munkássága alatt több tanítványát készítette fel a zenei pályára. 2004-től volt tagja a Padragi Bányász Férfikórusnak, ahol jellegzetes basszushangja, kiváló stílusérzéke és remek humora miatt a kórus meghatározó személyiségévé vált. Évtizedeken keresztül aktívan vett részt Ajka város zenei életének alakításában. Több Szó-Zene-Kép vetélkedőt vezetett a

Gyermekek Házában és művészeti órákat tartott a Városi Múzeumban, ahol több oldalról, több művészeti ág segítségével kaphattak képet városunk diákjai egy-egy korszak életéről. Találkozhattunk vele kiállítás megnyitókön, és más városi rendezvényeken. Munkája elismeréseképpen több kitüntetésben is részesült.

1987-ben Miniszter Dicséretet, 1992-ben Nagy László Díjat, 1998-ban Kiemelkedő Közművelődési Tevékenységért kapott kitüntetést.

2018-as nyugdíjba vonulása után sem télenkedett. Továbbra is fontos volt számára tudásának átadása. Érdeklődési köre sok mindenre kiterjedt. Sokat olvasott, kollégái, tanítványai felé mindig segítőkész volt. A Padragi Bányász Férfikórus tagjaként több országos versenyen is szép eredményt ért, értek el. 2019-ben hangfelvételt készítettek a kórusral, ami örökre megőrzi számunkra egyedi orgánumat és ezen keresztül időről-időre felidézhetjük majd személyiségének sokszínűségét.

Az Ajkai Zeneiskola munkaközössége, egykori kollégájának tiszteletére és emlékének megőrzésére úgy döntött, hogy az általa megálmodott és elindított Veszprém Megyei Furulya Verseny ezen túl Bedők László nevét fogja viselni. Nyugodjék békében!

Németh Noémi ■

Soha nem volt ekkora jelentősége az influenza elleni védőoltásnak

■ **Idén minden eddiginél fontosabb az influenza elleni védőoltás beadatása. A COVID-19 járvány miatt el kell követni mindent, hogy legalább a leggyakoribb szezonális légúti kórokozónak ne legyünk célpontjai. Dr. Müller Cecília országos tisztifőorvos, a Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK) vezetője szinte minden sajtótájékoztató alkalmával elmondja ezt az igazságot.**

A védőoltással kapcsolatos ajkai aktualitásokat *dr. Györi Andrea* a III. számú körzeti háziorvosa készségesen megosztotta lapunk olvasóival.

Ajkán vajon elkezdődött már az „oltakozás”?

– Igen, ahogy a híradásokban tájékoztattak, az oltóanyag megérkezett. A háziorvosok október 16-án vették át, a következő héten pedig el is kezdődhetett a vakcina beadása. Az elmúlt években az ingyenes oltóanyaggal a különösen veszélyeztetett csoportokat, a három év alatti gyermekeket, a várandós nőket, 65 éven felülieket és a fiatalabb, krónikus betegséggel élőket lehetett beoltani. Ebben az

oltási szezonban mindenki számára ingyenessé vált az oltás. Itt szeretném megemlíteni a 4-komponensűként emlegetett oltóanyagot. Ezt tudomásom szerint a gyerekek részére fogják ingyenesen biztosítani. Erről bővebbet még nem tudok.

A felhívások hatására többen kérik idén a védőoltást? Elegendő lesz-e az oltóanyag?

– A koronavírus járvány miatt javasolt, hogy minél többen oltassák be magukat az influenza ellen. Ezt a célt szolgálja az ingyenség. Eddigi tapasztalataim szerint idén többen kérik, mint az előző években. Reméljük, elegendő lesz a kiosztott ol-

tóanyag, illetve, hogy az ígéretekhez híven, szükség esetén, folyamatos lesz az utánpótlás.

A gyakorlatban hogyan történik az oltás?

– Erre a kérdésre természetesen csak a magam nevében tudok pontos választ adni. Az azonban biztos, hogy előzetes, telefonos bejelentkezés szükséges. Vannak, akik a rendelési időben, és vannak, akik rendelési időn kívül, de szigorú időbeosztással végzik az oltást. Lényeges, hogy védőoltást csak az a páciens kaphatja meg, aki *nem beteg, nem lázas.*

OLTÁSRA, MINT A JÁRVÁNY KEZDETE ÓTA RENDELÉSRE, ÜGYELETRE IS, CSAK TELEFONOS BEJELENTKEZÉST KÖVETŐEN LEHET MENNI.

A telefonos bejelentkezés fontosságát ismételtelen szeretném hangsúlyozni, mert nagyon sok olyan probléma, elintézendő dolog van, amit telefonon is meg lehet olda-

ni, így jelentősen csökkenthető a páciens-egészségügyi dolgozó találkozások száma.

Mi a legfontosabb, amit a páciensnek be kell tartani?

– A fent részletezett bejelentkezésen kívül kérek mindenkit a zárt térben kötelező maszk viselésére (orr és száj eltakarásával) a rendelésben, valamint a kihelyezett kézfertőtlenítő használatára. A rendelés bejáratánál a testhőmérséket is megméri. Ezekkel az apróságokkal nagyban hozzájárulhatunk a vírus terjedésének a megakadályozásához, a megbetegedések csökkentéséhez!

Befejezésül van még egy dolog, nem az oltással kapcsolatos, de fontosnak tarom megemlíteni ebben a nehéz időszakban! A járvány kezdete óta az EESZT (Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér) nagyon jól működik. Azon túl, hogy lényegesen csökkenti az orvos-beteg találkozások számát, nagyon kényelmes és egyszerű így a receptrírás. Arra szeretném

felhívni a figyelmet, hogy az EESZT-be történő receptrírás nem különbözik a papír alapú recepttől. Annyiszor kell igényelni a háziorvostól az e-recept küldését, ahányszor ki akarjuk váltani. Itt is lehet három havi vényt kérni, de miután megvásároltuk a gyógyszertárban és lejárt a kiváltási határidő, a következő alkalom előtt ismét kérni

kell az elektronikus küldést a háziorvostól.

Cs.B.É. ■

* **Oltakozás: Oltóanyaggal (vakcinával) történő beoltást jelent(het). Dr. Müller Cecília országos tisztifőorvos által került be a köztudatba. Híressé vált mondata: „...mindenki nyugodjon meg, aki oltakozni kíván, az oltakozhat.”**

dr. Györi Andrea azok közé a körzeti orvosok közé tartozik, akiknek fontos, hogy városának lakói kellően tájékozottak legyenek, az egészségüket érintő intézkedésekkel kapcsolatban. Ugyanakkor az állampolgár saját döntése, hogy mi az, amivel azonosulni tud, mi az, amit megfogad a szakemberek intelmeiből. Egyre azonban mindenkinek ügyelni kell, mégpedig, hogy mások egészségét ne veszélyeztesse a saját vélt jó, vagy rossz döntésének a következményeként. Mindenesetre bizakodhatunk, hiszen a legújabb hírek szerint év végén, jövő év elején birtokában lehetünk a koronavírus elleni vakcinának Magyarországon. A legvesélyeztetettebb időseket januárban be lehet oltani. Nagy tömegben, pedig valószínűleg áprilisban érkezik meg az oltóanyag, amely ismét biztonságos helyzetet teremthet, az orvos és a beteg számára.

Csak agyag és más semmi



Festőhenger, sodrófa és ecset. A maradék is használható

(Fotó: Györkös)

■ **A címben jelzett felvetés nem teljesen igaz, de valóban az agyag volt a főszereplő az „Alkoss velünk” kézműves foglalkozássorozat utolsó eseményén. Gaálné Kapás Krisztina monoszlói keramikus útmutatásai alapján a kreatív felnőttek kínáló tálat készítettek október 27-én délután a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ aulájában.**

Az agyag megmunkálásához azonban még sok minden kellett, elsősorban egy sodrófa és sok-sok türelem. Maga az agyag könnyen formálható, díszíthető korongozás nélkül is, csak a folyamat időigényesebb, és természetesen meg kell tanulni egy-egy mester-

fogást ahhoz, hogy a kezünk alatt formálódó agyag végső formája olyan legyen, mint amit elképzeltünk. Ehhez a kínáló tálhoz Krisztina sablont hozott magával, hogy az egyedi formát mindenki ki tudja vágni az egyenletes vastagságúra nyújtott anyagból.

Ez után kezdődött a tál felületének díszítése, amihez a régi falfestő hengereket használták a résztvevők. Ilyenkor jut az ember eszébe, hogy bárcsak az egykori mesterektől megszereztük volna ezeket a sokféle módon hasznosítható eszközöket. Krisztina szerencsére összegyűjtött jónéhányat, így a tálak felületén virágok, indák, levelek jelentek meg - kinetic melyik tetszett jobban. A tál szélét egy nedves szivaccsal végigtörölték, hogy elvegyék a kemény éleket, így lágy vonalvezetésű felületet kaptak,

aminek a szélébe díszítésként mélyedést vájtak, majd dombornyomott, stilizált levélmintával hangsúlyozták a tál két végét, egyfajta fogantyúként. A „szabás” után megmaradt agyagból csillag formájú mécsestartó készült. A díszítést mindenki saját ízlése szerint végezte a hengerekkel, vagy anélkül. A formák kivágásához hűstű segítségével vették igénybe az alkotók, de a pogácsaszaggató is jó szolgálatot tett, amikor a mécses helyét kellett kialakítani.

Gaálné Kapás Krisztina foglalkozásai mindig nagy népszerűségnek örvendenek, ezen a délutánon is megtelt a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ aulája, hogy újabb utazást tegyenek a résztvevők az agyagozás világába. Az elkészült művek végső színüket és formájukat a monoszlói fazekasműhelyben nyerik majd el, Krisztina minden alkalommal ott égeti ki és mázazza őket. Decemberben már mindenki a saját otthonában büszkélkedhet remekművével.

November 24-én 16 órakor kezdődik az adventi időszak kreatív foglalkozássorozata, ekkor adventi koszorút készíthetnek mézeskalácsból azok, akik ellátogatnak a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központba.

(VHA) ■

Hirdetmény

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. október 29-i rendkívüli ülésén a következő rendeleteket alkotja:

• **32/2020. (X.29.) rendelete** a Helyi építési szabályzatról szóló 11/2001. (VII.02.) rendelet módosításáról
Kihirdetés napja: 2020. október 29.

• **33/2020. (X.29.) rendelete** az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 43/2005. (XI.2.) önkormányzati rendelet módosításáról
Kihirdetés napja: 2020. október 29.

• **34/2020. (X.30.) rendelete** az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 17/2016. (XI.10.) önkormányzati rendelet módosításáról
Kihirdetés napja: 2020. október 30.

A rendeletek hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László
címzetes főjegyző

Sérelmek a pszichiátrián

Ingyenes jogsegélyszolgálatot működtet az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány. Fontos küldetésüknek tekintik, ha valakit személyesen, vagy valamelyik hozzátartozóját valamilyen sérelem ért pszichiátriával kapcsolatban, és emiatt segítségre szorul, annak ügyét kivizsgálják és ha lehet tanácsot is adnak sérelmei orvoslásának lehetőségeire. Jelszavuk: *Tegyünk valamit, hogy másokkal ugyanez már ne történhessen meg!* Ha valaki fel szeretné venni velük a kapcsolatot, az a 1461 Budapest, Pf.: 182. postacímen, a 06-1-342-6355, 06-70-330-5384 telefonszámon, vagy a panasz@cchr.hu e-mail címen teheti meg. Weboldaluk: www.emberi-jogok.hu Minden információt bizalmasan kezelnek.

Felnőtt háziiorvosi körzetek

I. sz. körzet: Dr. Szabó István (DeveMed Egészségügyi Szolgáltató Kft)

Cím: 8400 Ajka, Semmelweis utca 1.

Telefonszám: 88/511-216

Rendelési idő:

Hétfő: 12:00 – 16:00

Kedd: 08:00 – 12:00

Szerda: 11:00 – 15:00

Csütörtök: 08:00 – 12:00

Péntek: 08:00 – 12:00

Ellátási terület:

Ajka-Korányi F. u., Alinka u., Avar u., Bercsényi u., Csendes u., Csók u., Domb u., Eötvös u., Fiastyúk u., Harmat u., Határ u., Hársfa u., Klapka Gy. u., Lakos J. u., Mikes K. u., Parragh L. u., Semmelweis u., Szilvágyi u., Tánicsics u.

II. sz. körzet: Dr. Hámori József (GALENUS „2002” Eü. Szolgáltató Bt.)

Cím: 8400 Ajka, Semmelweis utca 1.

Telefonszám: 88/511-239

Rendelési idő:

Hétfő: 10:00 – 14:00

Kedd: 08:30 – 12:30

Szerda: 10:00 – 14:00

Csütörtök: 08:30 – 12:30

Péntek: 08:30 – 12:30

Ellátási terület:

Alkotmány u., (Alkotmány u. 2. kivételével) Arany J. u., Béke u. 1-51-ig és 20-38-ig, Deák F. u. 2-8-ig, Fehérvári u., Gábor Á. u., Hajnalcsillag u., Hunyadi u., Kinizsi u., Komáromi u., Lehel u., Malom-köz, Munkácsi u., Pécsi

u., Rákóczi u., Rózsa u., Szombathelyi u., Szondi u., Téglagyári u., Zöldfa u., Zrínyi u., 236. sz. Órház.

III. sz. körzet: Dr. Győri Andrea

Cím: 8400 Ajka, Semmelweis utca 1.

Telefonszám: 88/511-233

Rendelési idő:

Hétfő: 08:00 – 12:00

Kedd: 12:00 – 16:00

Szerda: 09:30 – 13:30

Csütörtök: 08:00 – 12:00

Péntek: 08:00 – 12:00

Ellátási terület:

Babits u., Bem u., Bródy u., Deák F. u. 46-54-ig, Fekete I., Frankel L. u., Fürst S. u., Gyár u., Ibolya u., Juhász Gy. u., Kisfaludy u., Madách u., Május 1. tér, Mikszáth u., Móra F. u. 1-17-ig, Mórincz Zs. u., Pálma u., Sport u. 1-5-ig, Vörösmarty u., Zagyter.

IV. sz. körzet: Dr. Erdő Ferenc (ERDŐ és Társa Bt.)

Cím: 8400 Ajka, Semmelweis utca 1.

Telefonszám: 88/511-228

Rendelési idő:

Hétfő: 08:00 – 12:00

Kedd: 12:00 – 16:00

Szerda: 08:00 – 12:00

Csütörtök: 08:00 – 12:00

Péntek: 08:00 – 12:00

Ellátási terület:

Bajcsy Zs., Batthyány tér, Beréni u., Damjanich u., Dobó K. u., Egri u., Erdő u., Erkel F. u., Gergőföldi u., II. János Pál park, Juhar-sor, Kisberéndpuszta, Kiss J. u., Liliom u., Liszt F. u., Mátyás király u.,

Széchenyi u. 1-43/C-ig, Szegfű u., Szent István út., Tálás u., Váci M. u., Vasút u., Vasvári Pál u.

V. sz. körzet: Dr. Serhal Toufic Hassan (OLIV MED Eü. Bt.)

Cím: 8400 Ajka, Semmelweis utca 1.

Telefonszám: 88/511-223

Rendelési idő:

Hétfő: 08:00 – 12:00

Kedd: 11:00 – 15:00

Szerda: 08:00 – 12:00

Csütörtök: 08:00 – 12:00

Péntek: 08:00 – 12:00

Ellátási terület:

Hóvirág u., Kiskert u., Kosztolányi u., Móra F. u. 18-tól-28-ig, Nefelejcs u., Puskin u., Sport u. 2-től-12-ig és 7-től-25-ig, Széchenyi u. 44-től-186-ig, Újvilág u., Úttörő tér, Úttörő u.

VI. sz. körzet: Dr. Toró Ildikó (Toró és Társa Bt.)

Cím: 8400 Ajka, Semmelweis utca 1.

Telefonszám: 88/511-229

Rendelési idő:

Hétfő: 11:00 – 15:00

Kedd: 08:00 – 11:00

Szerda: 11:00 – 15:00

Csütörtök: 08:00 – 12:00

Péntek: 08:00 – 12:00

Ellátási terület:

Kohász u., Kossuth u.

VII. sz. körzet: Dr. Toró Mózses (Toró és Társa Bt.)

Cím: 8400 Ajka, Semmelweis utca 1.

Telefonszám: 88/511-249

Rendelési idő:

Hétfő: 11:00 – 15:00

Kedd: 10:00 – 14:00

Szerda: 11:00 – 15:00

Csütörtök: 08:00 – 12:00

Péntek: 08:00 – 11:00

Ellátási terület:

Ady E. u., Akácok u., Árpád u., Bányász u., Bartók u., Besenyeyi u., Bóday G. u., Csákvány u., Csille u., Dankó u., Dózsa Gy. u., Élmunkás telep, Feketegyémánt u., Felsőcsingeri út, Fenyő u., Gárdonyi u., Hámán K. u., Jókai M. u., Józserencsét u., Kandó K. lakótelep, Kölcsey u., Központi telep, Köztársaság u., Löwy S. u., Martinovics u., MÁV-ltp., MÁV Vasútállomás, Mező u., Molnár Gábor u., Pálmajor, Partizán u., Ságvári u., Somogyi u., Timföldgyári út., Vájár u., Váralja u.

VIII. sz. körzet: helyettesítés útján történő ellátás (Dr. Komendát Mária volt körzete)

Dr. Hámori József:

2020. november 1. naptól

2020. november 30. napjáig

Rendelési idő:

hétfő: 08:00 – 10:00

kedd: 12:30 – 14:30

szerda: 08:00 – 10:00

csütörtök: 12:30 – 14:30

péntek: 12:30 – 14:30

Ellátási terület:

Ajka-Fő út, Alkotmány u. 2., Béke utca 2-16-ig, Csokónai utca, József Attila utca, - felnőttorvosi alapellátását 2020. április 01. napjától az önkormányzat helyettesítő orvosokkal biztosítja, 2020.

november hónapban az alábbiak szerint.

IX. sz. körzet: Dr. Széplaki Annamária (Harmónia 100 Bt.)

Székhelye: 8451 Ajka, Vörösteleki utca 44.

Telephelye: 8292 Öcs, Szabadság utca 2.

Telefonszám: 88/243-148

Rendelési idő:

Hétfő: 08:00 – 12:00

Kedd: 11:00 – 15:00

Szerda: 08:00 – 10:00

Csütörtök: 12:00 – 16:00

Péntek: 08:00 – 12:00

Ellátási terület:

Barátság u., Bólyai u., Cseri u., Csékuti u., Gyúrhegyi u., Halimbai u., Honvéd u., Iskola u., Iparos u., Kállai Éva u., Kilátó u., Kodály u., Martos F. u., Marx K. u., Málnás u., Márvány u., Mester u., Mikoviny u., Munkás u., Padragi u., Sugár u., Szabó G. u., Szigeti u., Szivárvány u., Szőlőhegyi u., Tavasz u., Tompa M. u., Tulipán u., Vajda P. u., Veres P. u., Virágos u., Volán u., Vörösteleki u., Zöldliget u. felnőtt lakossága. Öcs Község teljes (felnőtt és gyermek) lakossága.

X. sz. körzet: Dr. Prikkel Jolán (Starlight Bt.)

Cím: 8400 Ajka, Semmelweis utca 1.

Telefonszám: 88/511-226

Rendelési idő:

Hétfő: 08:00 – 12:00

Kedd: 08:00 – 12:00

Szerda: 12:00 – 16:00

Csütörtök: 08:00 – 12:00

Péntek: 08:00 – 12:00

Ellátási terület:

Cserhát u., Kórház u., Liget u., Petőfi u., Szabadság tér, Tűzoltó u., Unna u.

XI. sz. körzet: Dr. Csónka Csaba (DR.CSONKA és TÁRSA Bt.)

Cím: 8400 Ajka, Semmelweis utca 1.

Telefonszám: 88/511-231

Rendelési idő:

Hétfő: 08:00 – 12:00

Kedd: 12:00 – 16:00

Szerda: 08:00 – 12:00

Csütörtök: 12:00 – 16:00

Péntek: 08:00 – 12:00

Ellátási terület:

Futó u., Ifjúság u., Vásár u., Verseny u.

XII. sz. körzet: Dr. Horváth Erika (Horváth és Társa Eü. és Szolgáltató Bt.)

Cím: 8400 Ajka, Verseny utca 1/A.

Telefonszám: 88/202-448

Rendelési idő:

Hétfő: 13:00 – 16:00

Kedd: 08:00 – 11:00

Szerda: 12:00 – 15:00

Csütörtök: 10:00 – 14:00

Péntek: 09:30 – 13:00

Ellátási terület:

Árvácska u., Bogács u., Csinigéri út, Diófa u., Esze T. u., Esze T. köz, Gyöngyvirág u., Hét Vezér u., Katona J. u., Kele u., Lutra u., Újélet u., Tölgyfa u.

Elmarad a Márton napi borbíralat

Libaételek fogyasztása, az újbor kóstolása, időjósítás, lampionos felvonulás. Ezek kötődnek a Tours-i Szent Márton ünnepnapjához, november 11-hez. Ajkán civil szervezetek, intézmények szerveznek általában az alkalomhoz illő vacsorát, kézműves foglalkozást, programot. Az idén a járványhelyzet miatt bizonyára a programok nagy része elmarad.

A Cséki Hegyért Egyesület elnökétől, *Mészáros Lászlótól* megtudtuk, a borbíralatot sem tartják meg az idén. A padragi művelődési házban Márton naphoz kapcsolódóan szervezték a boros programot

nagy érdeklődés mellett, 80-110 résztvevővel. A nagy létszám és az idős borosgazdák miatt úgy döntöttek, hogy az idén a járványhelyzet miatt nem vállalják a kockázatot. Mint az elnöktől megtudtuk, az idén egyetlen programot sem tartottak meg. A tavaszi borbíralat márciusban lett volna, de a rendezvény előtti napokban minden programot betiltottak. A nyári sikeres rendezvényük, az Egy nap hegy nap ugyancsak elmaradt. Remélik, hogy jövőre már a járványhelyzet előtti évekhez hasonlóan tudják szervezni a közös dolgaikat.

(ta) ■

Új lendületet kaphat a Kórház SE

Az Ajkai Kórház Sportegyesület 1974. február 21-én alakult meg. Kezdetben csak a természetjárás volt a fő tevékenysége. Orvosok, asszisztensek, ápolók és segítők alkották a csoportot. 30-40 fő aktívan járta a megye turistaútjait, majd kiterjesztették programjukat az egész országra. Ezt követték a testvérvárosi táborozások. (Unna, Weiz) Közben bekapcsolódtak a város sportéletébe is. Egy idő után elindították kispályás foci csapatukat. Ezzel már a technikai dolgozók is tagjai lehettek az egyesületnek. Az idő múlásával a fiatalok aktivitása csökkent, hiszen egyre idősebbek lettek. Később a foci szakosztály is megszűnt. Elmaradtak a hosszú túrák. Közben sokan nyugdíjba vagy más munkahelyre mentek dolgozni bár a tagságukat megtartották. Az új dolgozók egyre kevesebben léptek be az egyesületbe. Csökkent az igény

a közösségi programokra. A kis csoport továbbra is próbált azonban a megyei programokon részt venni és folyamatosan megrendezték a teljesítménytúrákat is. Ennek vetett véget most a járványveszély. Elmaradtak a szervezett túrák.

Ezt a leépülést szeretnék megállítani most az alapító tagok, akik tervbe vették az egyesület munka felelősségét.

A rövidebb sétákat igénylőket fogja össze *Németh Zsuzsa* bronz jelvényes túravezető, aki Ajka nevezetességeinek felkeresését már meg is kezdte. Minden páratlan hét szerdáján várja az érdeklődőket. A megyei programokat *Mag Éva* aranyjelvényes túravezető szervezi.

Remény van arra, hogy a 46 éve megalakult egyesület túléli a válságát. Várják új tagok jelentkezését, akik később akár vezető szerepet is vállalnának a folytatásban. *M. É. ■*

Hogyan élünk, dolgozunk a járvány idején?



Gerencsér Hilda önkormányzati képviselő – Közösen Ajkáért Egyesület. Enyhültek a parkolási gondok (Fotó: Györkös)

■ Egy évvel az önkormányzati választások után megkérdeztük az képviselő testület tagjait, mit sikerült eddig megvalósítani programjából és mit terveznek a hátra lévő évekre. A sort Gerencsér Hilda tanácsnokkal, Bódé, Csikódomb, Csingervölgy, Kandó-telep és az Élmunkás-telep képviselőjével nyitottuk.

A COVID-19 vírus alaposan átírta a mindennapi életünk forgatókönyvét. Rendezvények maradnak el, családok kerülnek karanténba, az időseket sem tudják látogatni távol élő családtagjaik. Ilyen időszakban még több feladat hárul a szociális ellátórendszerre, a civil szervezetekre és az önkormányzati képviselőkre is.

- Az idei év olyan feladatok elé állított bennünket, melyek még az idősebb korosztály előtt is ismeretlenek voltak - tájékoztatta lapunkat a képviselő asszony. - Sok mindent újra kellett terveznünk. Csökkenő források mellett működni, építeni nagyon nehéz. Pozitívum-

időseknek, nagycsaládosoknak szántak. Így tapasztalhattam hétről hétre, hogy néha nem is maga az adomány, hanem a gesztus volt mélyen emberi.

Természetesen adódtak tanulságok is. Az autóbussz menetrend módosítása a járatritkítások idején több alkalommal nagyon gyorsan, és az utasok előzetes értesítése nélkül történt, ami a munkába járást nehezítette, pedig volt az érintetteknek éppen elég problémája ebben az időben. Nagyon lassan indult a kátyúzás, amit a Kandó-telepen kezdtük. Később viszont több év után eljutottunk olyan utcarészekre, ahol már nagyon aktuális volt a közlekedési feltételek javítása. Természetesen a kivitelező kapacitások függvényében folytatjuk ezt a munkát.

Sokan kerestek személyes és közérdekű problémákkal, elsősorban telefonon. Ha lehetőségem adódott rá, felkerestem a helyszínen a panasszal jelentkezőt, de mindig továbbítottam az illetékes irodának is a megoldandó feladatot. Köszönöm a megkereséseket, de gyakran kérek türelmet. A közterem ugyanis meglehetősen nagy, számos régi és új feladattal.

- Voltak ebben az évben is emlékeztető, szép közös napjaink. Bódé gyarapodott egy gyönyörű köztéri műalkotással, melyet sokan keresnek fel és fényképeznek azóta is. Az egykori faluról *Utassy Istvánné* gyűjtötte össze és adta közre emlékeinek egy csokrát. Reméltem sikerült alkotása, amit

Bódé Ajkához való csatolásának 70. évfordulóján adtak ki, máris hiánycikk. Civil szervezeteinknek a szép ünnepnapnak szervezésében ismét jeleskedtek, számos város lakóival ünnepelt együtt a helyi lakókkal, természetesen a Nostalgia Nyugdíjas Klub gondoskodó vendéglátása mellett.

A csingervölgyi bányásznapon szép hagyomány a zenés ébresztő, az esti fáklás felvonulás, és most ezt kiegészítve *Baranyai Ferencnek* a bányászok tiszteletére készített alkotásából nyílt kiállítás. Az Ajka 60 vetélkedőn nyert jutalomból megújult a Csingeri Közösségi Ház.

Bódén és Csingervölgyben sikerült megoldani a temető melletti parkolási gondokat. Az egykori bányáépületek és területek megvásárlásával elindult egy helyreállítási folyamat, amit bontással kell kezdeni, hogy majd építhessünk. Az egykori Kripton gyár területén már megnyitottuk a parkolót.

Azt nehezen élem meg, hogy a védekezés, a távolságtartás fokozatosan szűkíti az emberi kapcsolatokat. Sajnos úgy tűnik, nagyon nehéz hetek, hónapok következnek. Jönnek a hosszú téli esték is, a bezártság amúgy is nyomasztó. Figyeljünk egymásra! Néhány barátságos szó a szomszédokkal, beszélgetés telefonon az ismerősökkel, segíthet abban, hogy advent és karácsony után bizakodóan léphessünk az új évbe.

(ta) ■

Ajka város Önkormányzata eladásra meghirdeti a tulajdonát képező ajkai üresen álló ingatlanát:

Címe	Hrsz.	Alapterület (m ²)	Szobaszám	Shakértői ár (Ft)
Ajka, Padragi út 207. 1. em. 4.	10792/7/A/16	46	1	7 820 000

Feltételek:

- a vételárat a végleges adásvételi szerződés megkötésekor egy összegben kell megfizetni,

- vagy a vételár legalább 30%-át, az adásvételi szerződés megkötésekor egy összegben, a fennmaradó vételárhátralékot pedig a szerződés megkötésétől számított 60 napon belül kell megfizetni,

- a hirdetés megjelenésétől kezdődően folyamatosan lehet vételi ajánlatot tenni,

- csak pályázati úrlapon benyújtott pályázatok érvényesek (pályázati űrlap letölthető az Ajkai Kft. weboldalán: www.ajkait.hu), vagy személyesen átvehető az Ajkai Kft. 8400 Ajka, Rákóczi F. u. 8. fszt. 1. szám alatti irodájában,

- a pályázatokat zárt borítékban szíveskedjenek benyújtani, borítékra feltüntetni „Lakásvásárlási pályázat”

- a pályázatokat postai úton vagy személyesen

zárt borítékban az Ajkai Kft. irodájába szíveskedjenek benyújtani,

- a pályázatokat beérkezési határideje 2020. november 23.,

- a pályázatokat az értékesítéssel megbízott szerv 30 naptári napon belül bírálja el,

- a lakások megvásárlásával kapcsolatos egyéb részleteket Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testületének 28/2015. (XII.10.) számú az önkormányzati lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló rendelete tartalmazza. A rendelet megtekinthető Ajka város Önkormányzatának honlapján: www.ajka.hu

Az értékesítés egyéb részleteiről érdeklődni lehet telefonon: hétfő - péntek 8:00-15:00 óráig.

Ajkait Befektetési és Fejlesztési Kft.
8400 Ajka, Rákóczi F. u. 8. fsz. 1.
Tel: 06/88-750-550

Pákey László Tel.: +36/20-481-4740
Szücs Zsuzsanna.: +36/30-682-8009

Online komposztünnepek

■ A járványveszély miatt online formában tartotta az ügynevezett komposztünnepek a Hétszínvirág óvoda közössége október 21-én. A Városi Óvoda „Zöld Óvoda – Élhetőbb Jövő” jó gyakorlatának bemutatását a Zöld Jeles napok fejezet feldolgozásával a „Komposztünnepek az óvodában” téma feldolgozását ismerhették meg az érdeklődők. A COVID-19 járvány miatt, az Oktatási Hivatal által kiadott rendelkezéseket figyelembe véve a megvalósítás online formában történt, azaz az érdeklődő óvónők az Internet segítségével láthatták és hallhatták egymást, illetve tehették fel kérdéseiket.

A szakmai nap célkitűzése egy olyan pedagógiai-módszertani rendszer bemutatása volt, ami a környezeti nevelés komplex módon történő megvalósításának elméletét és gyakorlatban történő alkalmazását mutatja be az óvodakertben végzett tevékenységeken keresztül.

A szakmai napra bekapcsolódó kollégákat *Ráczné Németh Csilla* óvodavezető köszöntötte, bemutatta az Ajka Városi Óvodát, majd *Magyar Éva* bázisintézményi koordinátor be-

szélt a „Zöld Óvoda – Élhetőbb Jövő” jó gyakorlat jellemzőiről. Ezt követően *Jagaditsné Bajczi Erika* óvodapedagógus, környezeti nevelő vette át a szót és első prezentációjában a Hétszínvirág Óvodát, annak óvodakertjét mutatta be. Ezt követő PowerPoint előadásában az évszakokhoz kapcsolódó óvodakereti tevékenységeket mutatta be. A továbbiakban a résztvevők egy 30 perces videofelvételt néztek meg arról, hogy hogyan valósul meg a gyakorlatban a környezeti nevelés, kiemelten a komposztálás az őszi időszakban a Nefelejcs csoportba járó gyermekekkel.

Az érdeklődő kollégák kérdéseket is feltehettek az előadókknak. (ta) ■

Újabb aranyakat szereztek a Dinamik táncosai

■ Az elmúlt időszakban a Magyar Táncsport Szakszövetség és a rendezők által előírt szigorú szabályok betartása mellett rendezett Országos, Területi és Megyei rock and roll táncversenyen vettek részt a Dinamik Rock'n'Roll Klub Ajka versenyzői. Különösen az utánpótlás versenyzők teljesítménye érdemel nagy figyelmet.



Györkös Zalán és Fercsák Jázmin nemrég kezdte a versenyzést, de már bizonyították, van helyük a legjobbak között. Kicsik még, de nagy jövő előtt állnak

(Fotó: Györkös)

Országos versenyen elért legjobb eredményeik, children páros kategóriában Csité Adrián - Halmai Jázmin nyolcadik helyezést. Az országos ranglista helyezésétük alapján online világkupa versenyen vesznek részt november hetedikén, amelyet a világszövetség New York központtal rendez meg.

Felnőtt lány, kis formáció kategóriában a Candy hatodik, nagy formációs kategóriában a Remember harmadik helyezésként végzett. A területi versenyen children páros kategóriában Csité Adrián és Halmai Jázmin bronzérmes szerzett, Györkös Zalán és Fercsák Jázmin hatodikként végzett.

A juveniels lány kis formációs kategóriában a Párducok csapata ugyancsak hatodik lett.

A területi versenyen, a járványhelyzet miatt kialakított álláspont miatt a felnőtt lány kisformáció a Candy, és a nagyformáció a Remember nem tudtak indulni.

Megyei versenyen szép eredmények születtek, az utánpótlás versenyzők teljesítményei alapján. Az óvodás korcsoport duója, Mezei Dóra és Wágner Luca, valamint az iskolások duója, Mezei Hanna és Peidl Anna arany érmet szerzett. A children páros Csité Adrián és Halmai Jázmin arany-, Györkös Zalán és Fercsák Jázmin bronzérmes érdemelt teljesítménye alapján. (ta) ■

Táltosok: Fügöny fel!

A Táltosok Társulata a tavalyi sikeres bemutató után ismét színpadra viszi a "Fügöny fel!" című vígjátékot, melyre sok szeretettel meghív minden kedves érdeklődőt!

A darab 3 felvonásos egy szünettel.
Időpont: 2020. november 14. (szombat) 17:00 óra

Helyszín: Ajka, Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ

Várható időtartam: másfél óra

Az előadás megtekintése ingyenes!

Szereplők:

Dotty Otley / Mrs. Clackett - Szabó-Kovács Krisztina

Lloyd Fellowes (Rendező) - Horváth Tibor
Garry Lejeune / Roger Tramplemain - Rénes Norbert

Brooke Ashton / Vicki - Szabó Flóra

Poppy Taylor (Rendezőasszisztens) - Nagy Éva
Frederick Dallas / Philip Brent / Sejk - Rénes András

Belinda Blair / Flavia Brent - Szarka Csilla

Tim Allgood (Ügyelő) - Nagy Tamás

Selsdon Mowbray / Betörő - Hanis Gergő

A darabról:

Mi minden kell egy sikeres színházi előadás-hoz? Profi díszlet, profi kellékek, profi színészek és rendezés... és egy kis csoda-féle. Van ugyanis néhány pillanat minden színdarab bemutatóján, amikor eldől, hogy siker, vagy kudarc lesz a végeredmény. Azt hinnénk, hogy ezek

a pillanatok mindig a közönség szeme láttára történnek meg, de sok esetben már a kulisszák mögött, a díszlet háttérében megpecsételődik a premier sorsa.

Lloyd Fellowes, színházi rendező már a főpróbán megtapasztalja, hogy a szedett-vedett társulat sikere egy hajszálon függ a belső konfliktusok miatt. Elfelejtik a szövegüket, ledől a díszlet, vagy egyszerűen a soron következő szereplőnek nyoma vész... egy főpróbán bármi megtörténhet. De mi van akkor, ha az ezt követő premieren csak romlik a helyzet? Vajon mivé válik egy vígjáték, ha nem a szereplők irányítják a darabot, hanem a darab irányítja a szereplőket?

Pikáns jelenetekkel, félreértésekkel és garantált szórakozással várunk minden kedves érdeklődőt!

A Táltosok Társulata lassan tíz éve töretlen lelkesedéssel szórakoztatja a színházrajongó közönséget. A Szabó-Kovács Krisztina által vezetett diákszínjátszó csoport a B.I.G. Színkörből alakult át felnőtt amatőr szintársulattá, majd egyesületté, melynek elnöke Rénes Norbert.

Szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy az előadásra történő belépéskor kötelező a lázmérés, a kézfertőtlenítés és a maszkhasználat! Megértésüket köszönjük! Jó szórakozást kívánunk!

PROGRAMAJÁNLÓ

Művelődési házak

November 12-én 19.00 óra-kor Dumaszház a művelődési központ színháztermében. Vendégünk Kóhalmi Zoltán "Történjen bármi" című önálló estjével. Jegyek 3990 Ft-ért kaphatók a Classic Travelnél és az interneten.

November 14-én 8.30 órakor Gyalogos nyílt túra a Molnár Gábor-kilátóhoz. Érdeklődés és információ: Németh Ferenc 06 30 402 8047.

November 14-én 17.00 órakor a Táltosok Társulata Fügöny fel! című előadása a művelődési központ színháztermében.

November 20-21-én 19.00 órakor a Szentendrei Teátrum és az Orlai Produkciós Iroda közös előadása Becéző szavak címmel a Tamási és a Nagy László

bérlet keretében. A bemutató a tavasszal elmaradt bérletes előadás pótlása.

Kultik Ajka mozi műsora

november 05. - november 11.

Boszorkányok 2D - amerikai családi kalandfilm, vígjáték, 106 perc (12) - **vetítési időpontok: péntek, szombat, vasárnap 16:15 és 18:15.**

Bűvölet - Az örökség 2D - amerikai fantasy, horror-dráma, 97 perc (16) - **vetítési időpontok: péntek, szombat, vasárnap 20:15.**

Trollok a világ körül 3D - amerikai animációs vígjáték, kalandfilm, 90 perc (16) - **vetítési időpontok: péntek, szombat, vasárnap 14:30.**

Ajka TV

Az Ajka TV továbbra is heti két új adással jelentkezik,

benne Híradóval (hétfőn és pénteken 19 órától) és az Ajkai Tükör című magazinműsorral.

Az ismétlések az adások napján és az azokat követő napon a szokásos rendben folynak. (hétfőn 23 h, kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; szerda: 9 h, 15 h, péntek: 23 h, szombat: 9h, 15h, 19h, 23h.).

Az Ajka TV a vírushelyzet miatt ismét ökumenikus vallási műsorral jelentkezik *Kereszthíd* címmel. Az Ajkai Evangélikus Egyház istentiszteletét minden vasárnap 13 órától sugározza, a Jézus Szíve Plébánia szentmiséjét pedig minden vasárnap 15 órai kezdettel. Műsoraink továbbra is megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> weboldalon, a televízió Facebook oldalán (<https://www.facebook.com/ajkatelevizio>), illetve az Ajka TV YouTube csatornáján.

Hangversenysorozat

Szeretettel várjuk kedves vendégeinket a Filharmónia Magyarország bérletes hangversenyeire a művelődési központ színháztermében.

1. Angyalok és pásztorok
Sebestyén Márta és Andrejszki Judit adventi koncertje
2020. 12. 08. 19:00 óra

2. Különös találkozás
Szekeres Adrián és László Boldizsár közös estje
2021. 01. 21. 19:00 óra

3. Tompos Kátya és Balázs János közös estje
2021. 04. 15. 19:00 óra

Jegyár: 3 900 Ft

Bérlet: 8 400 Ft

Jegyár kedvezmény:

Diákok és nyugdíjasok számára 10% kedvezményt biztosítunk.

A Filharmónia Magyarország bérletesei az ország bármely pontján az általunk szervezett felnőtt hangversenyekre – bérletük felmutatásával – 20% kedvezménnyel válhatnak jegyre! A kedvezmény bérletenként egy jegyre érvényesíthető koncertenként.

Az egyes kedvezmények nem vonhatók össze!

Bérletek válthatók a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ információs központjában (Ajka, Szabadság tér 13.; +36 88 210 252), valamint online a www.jegymester.hu oldalon.

A műsor-, időpont-, helyszín- és szereplőválogatás jogát fenntartjuk, melynek függvényében a jegyár is változhat.

Társ szervező a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ.

Gyalogos nyílt túra

Szeretettel várjuk a természetbarátokat gyalogos túránkra november 14-én a Molnár Gábor-kilátóhoz!

Találkozás: az Üveggyári buszmegállónál 8.30-kor

Indulás: az 1-es busszal 8.46 -kor a Jókai bánya elágazóig.

Túraútvonal: Jókai bánya - Savanyú Jóska barlang - Sárcsi- kút Molnár Gábor-kilátó - Nyíri tó - Hubertusz lak - Jókai bánya.

Táv: 16 km.

Költségek: mindenki önellátó, étkezés hátizsákjából.

Öltözet: időjárásnak megfelelően.

Visszaérkezés: a délutáni órákban a Jókai-bányai elágazótól busszal.

Érdeklődés és információ: Németh Ferenc - 06-30/402-8047.

Túrák az őszi erdőkben

Novemberben is számos túrán, teljesítménytúrán vesznek részt a Bánki Donát Természetbarát Egyesület tagjai. Fehér-Vár-Palota 10-12-25-40 kilométeres gyalogos teljesítménytúrára indulnak a túrázók egyénileg szombaton, november 7-én Székesfehérvár, Csór, Várpalota térségében, az Észak-Dunántúli Kupa részeként.

Ugyanazon a napon zajlik a Szent Márton gyalogos telje-

sítménytúra 5-10-15-20-kilométeres távokon, Szombathelyen.

Ajka-Veszprém városok természetbarátainak találkozóját szervezik Németbányán nyolcadikán, vasárnap. A résztvevők az ajkai autóbusz pályaudvarról indulnak 7.50 órakor a Városközi Völgyhídig. Onnan indul a 12 kilométeres, 150 méter szintemelkedésű út. Túravezető *Paksa Milán*.

A nyugdíjasok indulnak 10-

12 kilométeres séta-túrára 11-én szerdán. Találkozó az ajkai autóbusz pályaudvaron 8.30 órakor. Túravezető *Heffler László*.

Gyalogos túra indul saját szervezésben Csopak - Paloznak - Veszprémfajsz - Veszprém útvonalon 14-én szombaton. A távolság 19 kilométer. Utazás az ajkai buszpályaudvarról 6.30 órakor Csopakra. Túravezető *Blaskó István*.

Sümeget is bevették az ajkaiak

Sümege VSE - Ajka Kristály SE 0:5 (0:4). Vezette: Karsai Roland, 180 néző.

Ajka Kristály SE: Dróth Levente, Kungl Ákos, Král Lívio, Szabó Zoltán, Horváth Dániel, Bakó Roland, Ambrus Kristóf, Györkös Bence, Varga Benjámin (Tisonyai Richárd), Szedlacek Balázs (Szarka Máté), Szabados Dániel (Árpási Márton).

A hazaiak lelkesen kezdték a mérkőzést, ám a vendég Kristály hamar a kezébe vette a játék irányítását. A félidő közepén Szabó Zoltán a 24. majd a 31. percben két hatalmas bombagólt lőtt, kicsivel később a 39. percben Kungl Ákos szépségszerű találatával, egyértelmű volt a Kristály fölénye. Az első félidő végén Györkös Bence jó helyzetfelismerésével már négy góllal vezettek az ajkaiak.

A második játékrészben a vendégek visszavettk a tempóból, de így is sok helyzetet dolgoztak ki, amelyekből többször a kapufát találták el. Végül Bakó Roland lerántásáért megítélt büntetőt Szabó helyezte a kapuba. Így a rutinos játékos ezen a mérkőzésen mesterhármast ért el.

Góllövők: Szabó Zoltán 3 találat, Kungl Ákos, Györkös Bence. Jók: Szabó a mezőny legjobbjá, Král Lívio, Ambrus Kristóf, Kungl Ákos, Bakó Roland.

A 12. fordulót követően a Kristály maradt a második helyen, mivel a TIAC VSE is nyerni tudott a Gyulafirátót SE ellen. Következő fordulóban a Kristály a herendiek fogadja Tócsberénden, november hetedikén 14 órai kezdettel.

Cs.B.É. ■

Első hazai férfi kézilabdás győzelem



Megvan az első hazai győzelem. Egy mindenkiért...

(Fotó: Kovács Ivett)

Október 30-án pénteken a második fordulóban elmaradt mérkőzést pótolták a KK Ajka férfi kézilabda játékosai, amikor is a Pécsi Egyetemi Atlétikai Club (PEAC) játékosait fogadták a Városi Sportszarnokban. A csapatok lassan lendültek játékba, öt perccel kellett várni az első góllra, és ezt követően is főleg a kapusok védéseinek tapasztalhattak a nézők (11. perc: 3-3). Az első negyedóránál alig pár gól esett mindkét oldalon. Mind a két csapatnál sok kimaradt ziccer és technikai hiba volt. A hazaiak büntetőket és ziccerket is rontottak, ezért joggal bosszankodott Tréki Tamás edző. A vendégeknek egyszer még sikerült átvenni a vezetést, de a hazaiak ezután négyszer is betaláltak, így megfordították az állást (9-6).

A pécsiek edzője azonnal időt kért, de ez sem zökkenett ki az ajkai fiúkat a lendületből. (13-8). Az utolsó percekben kissé kiengedtek

a vendéglátók, amit gólokkal büntetett a PEAC. Így sovány, mindössze három gólos lett a különbség a félidő végére.

A második félidőben a pihenőt követően csapatunk a győzni akarás erejével lépett ismét pályára, így a KK Ajka kilenc perc alatt 7-2-es szériát produkálva tetemes előnyt szerzett (20-12). A nézők nagyszerűen szórakoztak, szobbnél szebb góloknak tapasztalhattak, az ajkaiak pedig kiélvezték a meccs minden percét (28-17). A végére elfáradt pécsiek nehezen viselték el a vereséget, a sportosság határát átlépve több esetben is szabálytalankodtak, de szerencsére sérülés nem történt. A KK Ajka ezzel megszerezte első hazai győzelmét a szezonban, ezért szurkolók vastappsal köszöntötték a fiúkat a mérkőzés végén.

Végeredmény: KK Ajka - PEAC 29-19 (13-10)

F.P.T. ■

Három gól, három pont



Nagy Krisztián most is jókor volt jó helyen. Gólzáporos vigasz

(Fotó: Györkös)

NB II-es férfi labdarúgó csapatunk a Merkantil Bank Liga 14. fordulójában a sereghajtó DEAC együttesét látta vendégül az Ajka Városi Sportcentrumban mintegy 1000 néző előtt. A hazaiak sorozatban két, a debreceniek pedig hat vereséggel álltak a bajnokságban a mérkőzés előtt. A Hajdú-Bihar megyei kétfős hét új vezetőedzővel próbálta meg orvosolni a hibákat a vezetőség. A hétközi MOL Magyar Kupa szereplést mindkét csapattal sikerrel vette, a vendégek az NB III. Nyugati csoportjában szereplő Nagykanizsát verték meg 2-1-re, az Ajka szintén harmadosztályú Ceglédet verte meg 1-0-ra. Az első negyedóránál elvették akadtak helyzetek a csapatok előtt, a vendégek játékosai, ifj. Sándor Tamás egyszer a kapufát is eltalálta. A 22. percben aztán a hazai publikum kiszurkolta az első találatot. Tóth Gergely tette remekül a labdát Görgeyi elé, aki nem habozott

és bevágta azt jó 12 méterről Szabados kapujába, 1-0. Három perc sem telt el, a debreceni védők adták el a játékszert hátul, amivel Zamostny Balázs lódult meg és a kapu elé érkezett Nagy Krisztián elé tette a labdát, aki közvetlen közlőrl nem hibázott, 2-0. A félidőig az Ajka dominált, a debreceni csapat még el sem jutott a hazai kapujáig. Fordulást követően kettős cserével próbálta orvosolni a problémát Sándor Tamás a vendégek mestere,

ami kezdésnek jó ötletnek tűnt. A frissen beállt Kertész robotgott végig a hazai térélen, ziccerben azonban rontott. A 72. percben egy szöglet utáni kavardást követően Csizmadia passzolt Rétyihez, aki irgalmatlanul lőtte ki a kapu bal felső sarkát. Szabados tehetetlen volt. A hátralévő időben hajtott a becsületgólért a Debrecen, de nem jött össze neki. A bakonyi alakulat ezzel a sikerrel felkapaszkodott a tabella 11. helyére.

Kis Károly: – Felül tudunk kerekedni nehézségeinken, és csak arra koncentráltunk, hogy a Vasas elleni vereséget követően hazai pályán javítsunk. Nehezen lendültünk játékba, fokozatosan vettük át a mérkőzés irányítását, és ilyen arányban is megérdemelten nyertünk.

Sándor Tamás: – Nem nagyon akarják a játékosok megfogadni azokat a dolgokat, amiket megbeszélünk. Az egyik fontos cél például az volt, hogy ne ajándékozzunk gólokat ellenfelünknek a mérkőzés elején. Nem könnyű a helyzetünk, nagyon sok munka vár még ránk.

BD ■

Rossz szériában

Női felnőtt labdarúgó csapatunk hétvégén hazai környezetben lépett pályára, a Csepel Utánpótlás SE ellen. A két együttes hasonló játékerőt képvisel, így joggal várhattuk, hogy izgalmasabbá váljon a mérkőzés. A csepeliek az utolsó két mérkőzésükön nem tudtak gólt szerezni, az ajkaiak pedig legutolsó mérkőzésükön

egy gólt, de az is elegendő volt a 3 pont bezsebeléséhez. Az első játékrész feléig inkább csak kószolgatták egymást a csapatok, majd a 27. percben vezetést szereztek a vendégek Nagy Boglárka révén. Ekkor kicsit keményebb stílusra váltottak a felek. A játékvezető, Szabó Antal nem győzte adni sorjában a figyelmeztető sárga lapokat. Az első félidő végén,

és a második játékrész elején 4 sárgát osztott ki a fűtymester. Az 58. percben növelte előnyét a Csepel, Helly Annamária juttatta a labdát a kapuba. A 78. percben felcsillant a remény, amikor is Ferenz Brigitta szépített, és megszerezte nyolcadik találatát a szezonban. A végjáték nem zárult pozitívan a zöld-fehérek számára, ugyanis újra az

ajkai kapu hálója zörrent meg Diamant Nikoletta révén. A fennmaradó pár percben már nem tudott komoly helyzetet kialakítani az Ajka, így hazai pályán 1-3-ra kapott ki a Csepel ellen. Sipos Tamás tanítványai legközelebb november 8-án lépnek pályára a listavezető Puskás FC ellen a Pancho Arénában.

BD ■

Jól állnak az NB I-ben az asztaliteniszezők

Az idei évi utolsó megyei bajnokságát játszotta az Ajkai Asztalitenisz SE október



Kiss Csenge szervál. Már a felső osztályban versenyez

(Fotó: Györkös)

31-én a Szent-Györgyi iskola tornatermében. A Pápa ellen zajlott mérkőzés eredménye

Pápa-Ajka 15-3. Ugy Zoltán edzőtől megtudtuk, hogy a pápaiak felnőtt és ifjúsági versenyzőkkel érkeztek, az ajkaiak pedig még újonc korcsoportos gyerekek voltak, akiknek ebben a szezonban a tapasztalat és rutin megszerzése a cél, ezért alakult így az eredmény. A hazai színekben versenyző Kiss Csenge, Kázmács Bence, Marsi Ármin, Takács Mátyás és a csere Vörös Zsóka szépen helyt állt, hozta a formáját. A 4 fős csapatok mellett két páros is asztalhoz állt. A nap folyamán 18 mérkőzés zajlott, mert mindenki játszott mindenkivel. A csap

pat szerepel az NB I-ben is, amelyben a Győr és a Szombathely ellen is 5-5, vagyis döntetlen lett az eredmény. Tata ellen 6-4 arányban nyertek, Nagykanizsa ellen 6-4-re kaptak ki. A csapat tagja Kiss Csenge, Horváth Lilla, Hepke Johanna és Tóth Nóra. A legjobb játékosok részvételével zajló Top 24 megszervezése sokáig bizonytalan volt, de már egyre biztosabb, hogy november végén megtartják a versenyt. Kiss Csenge az idén harmadik éve vesz részt a legjobbak megmérettetésén.

(ta) ■

Lapszél

Menyegző
Házasságot kötöttek: Bogdán Kevin János és Horváth Viktória Dzsener 2020. 10. 30-án.

és Csuka Adrienn 2020. 10. 28-án született ikreit Marjót és Petrát. Gratulálunk a pöttömökhöz!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: László Attila és Miklós Hajnalka 2020. 10. 12-én született kislát Bencét, Csölle Dániel Tibor és Kálmán Diána 2020. 10. 24-én született kislát Zétényt, Vass Péter

Ügyfélfogadás
Az Ajkai Polgármesteri Hivatal irodái hétfőn és szerdán 8:00 – 15:30 óráig fogadják az ügyfeleket. A hivatal bejáratánál minden belépő testhőmérsékletét ellenőrzik. Maszk viselése az épületben kötelező!

Felhívás

Ajka város Önkormányzata 2020. évben is szeretne a város különböző területeire karácsonyfát állítani a karácsonyi ünnepek tiszteletére.

Amennyiben az Önök tulajdonában van olyan fenyőfa, amelyet a város ünnepi hangulatához felajánlanának az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalnak, akkor ezt a szándékukat kérjük írásban, vagy telefonon 2020. november 13-ig az Építési és Városgazdálkodási Irodán jelezzék (88/521-196 Kalóz Tímea).

A fa kivágásának és elszállításának költségét Ajka város Önkormányzata magára vállalja.
Építési és Városgazdálkodási Iroda

Anyukánkat, **Lakos Dezsőné (Irénke néni)** Születésnapján Köszöntjük!

Ezerkilencszázhuszonhét, Majd ezután **93 év**, Drága **ANYUKA**, csak így tovább, Születésnapján köszönti az egész család!
Dezső, Öcsi és Mindenki



APRÓHIRDETÉS

- » **Energetikai tanúsítást** vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és környékén. 06-30/ 956-7005
- » **Csomagolókat keresünk Veszprémbe** azonnali kezdéssel! Alapbér: 195000 Ft + 25 900 Ft cafeteria!+36 20 216 5610 Pannonjob Kft.

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel: 8400 Ajka, Rákóczi F. u. 8. fsz. 1. az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.
Telefon: 06-88/750-550
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediaaft@gmail.com
Web: www.ajkaimediaaft.hu
Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

PANNONJOB
VESZPRÉMBE
KERESÜNK ELEKTROMOS
ÖSSZESZERELŐKET
INGYENES BUSZJÁRATOK!
Kereset:
nettó 170.000 Ft-tól
Műszakpótlék: 20% - 40%
TELJESÍTMÉNYPÓTLÉK
JELENLÉTI BÓNUSZ
SZÉLESKÖRŰ
CAFETERIA
+36 20 / 272 61 18
Kölcsönzést-közvetítést
eng. nyíl. szám: 4376-4./2003.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2020 november
Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

- 20-22 óráig:**
5-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
6-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
7-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
8-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
9-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
10-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
11-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
12-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
13-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
14-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
15-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

KERTÁPOLÓ

Dísztököt csak díszítésre



Halloweenre előkészített tökök. Nem csak haragos, mérgező is lehet

(Fotó: Futó)

Egyre színesebb arcát mutatja a természet, hűvösebb napok járnak és beérett az ősz egyik kedvenc csemegéje a sütőtök is. A gyakorlati tapasztalat szerint a betakarítást akkor ajánlatos megkezdeni, amikor a terméseket a dér egyszer már megcsípte, mert az ilyen töknek ízletesebb, omlósabb a húsa. A növény egyik nagy előnye, hogy sokféleképpen fel lehet használni. Készíthetünk belőle krémlevest, húsok mellé köretet, süteményt, de fogyasztjuk megsütve, vagy töltve is. Nyersen préselhetünk belőle sütőtöklevet, nagyon ízletes más gyümölcsökkel például almával vagy, körtével kombinálva. Sok cukrot, vitamint, fehérjét és rostot tartalmaz, szénhidrát tartalma pedig csaknem annyi, mint a burgonyáé.

A sütőtök a nyár folyamán a kapáláson és az öntözésen kívül nem kíván különleges ápolást. A termések késő őszi fejlődnek ki, ez lehet akár hat hónap is. Egyes tökfajták 70 kilogrammosra is megnőnek. Egy tövön átlagos körülmények között 5-6 termés érhet be. Kiskert tulajdonosok egy-két fészék sütőtök ültetésével az egész család számára megtermelhetik a szükséges mennyiséget. Erre a célra jól használható például a komposzt domb. Az ide ültetett tök szépen fog fejlődni, leveleinek árnyékában pedig a komposzt érése is megfelelőbb lesz. Hazánkban egyre nagyobb divatja van a tökfaragásnak, illetve népszerű ilyenkor a sütőtök fogyasztása is. Amit a zöldségesek, áruházak ál-

talában Halloween-tök néven árulnak, az a nagy narancssárga tök, azt inkább dekorációs célra használjuk ne étkezésre. A Nébih szakemberei is tesztelték a tököket. A Szupermenta program szezonális tesztjében összesen 11 hazai termesztésű tököt vizsgáltak meg, amiben hét kanadai sütőtök mellett négy eltérő fajtájú, de szintén étkezési célra szánt tök kedveltségét is nézték. Felhívják a vásárlók figyelmét arra, hogy sütőtök vásárlása esetén az egyik legfontosabb szempont, hogy alaposan tájékozódjunk a megvásárolni tervezett tök fajtájáról. Lényeges tudni, hogy a dísztökök közül különösen a kisméretű, dekoratív fajták veszélyesek, mivel toxikus vegyületeket tartal-

maznak, fogyasztásuk már kis mennyiségben (néhány falat vagy kiskanál) is komoly, kellemetlen tüneteket okozhat, például hányást, gyomorgörcsöt, hasmenést, kiszáradást. Annak érdekében, hogy elejét vegyük az esetleges nemkívánt problémáknak, vásárláskor mindig győződjünk meg róla, hogy milyen fajtájú tököt vásárolunk, és kérdezzük meg az eladót, hogy az adott fajta ehető-e vagy sem. A dísztököket pedig csakis eredeti rendeltetésüknek megfelelően, azaz díszítő céllal használjuk fel! Összességében azonban elmondható, hogy a teszt eredményei alapján megállapítható, hogy a hazai sütőtökök nem csak finomak, hanem biztonságosak is. F.P.T. ■



Október közepén készült el a Nomádia Rendezvényparkban a fedett pálya, ahol az időjárástól függetlenül edzhetnek a versenylovások, és tanulhatnak lovagolni a kezdők. A létesítmény hosszú évekre megoldja a téli időszak felkészüléseinek gondját, így a lovasok több versenyre juthatnak el a közeljövőben. Képünkön **Unger Fanni**, Veszprém Megyei Lovasklubok Egyesületének díjugrató szakági vezetője ad interjút az Ajka TV-nek.

(VHA) ■
(Fotó: Györkös)

Zoknigyűjtés a környezettudatosság jegyében

Használt zokni gyűjtés lesz a városban a környezettudatosság jegyében, adja hírül a Zero waste-tudatos hulladékmentes háztartás Ajka és környéke facebook oldal. A használt, lyukas, pár nélküli, de tiszta zoknikat november 16-tól 20-ig lehet leadni a Tipegő Gyermekcipőboltban, a Szabadság tér 19. szám alatt. A használt zoknikból szigetelőanyag készül a bútoripar számára, valamint geotextília utak építéséhez.

(ta) ■